
Please select your primary role in TPSDPlease select your primary role in TPSD
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Student

Parent

TPSD staff

Community member

70%



In the past three months, have you 
h d lseen or hear an anti‐drug commercial?

7%

22%

Yes

No

71%

I don't know

71%



In the city of Tupelo, do you think 
h h l h lyouth have easy access to alcohol?

7%

12%

7%

Yes

No

I don't know

81%



In the city of Tupelo, do you think 
h h byouth have easy access to tobacco

5%

9%

Yes

No

I don't know

86%



In the city of Tupelo, do you think 
h hyouth have easy access to marijuana?

24%

Yes

No

70%

6% I don't know



In the city of Tupelo, do you think 
h hyouth have easy access to cocaine?

34%

Yes

No

53% I don't know

13%



In the city of Tupelo, do you think 
h hyouth have easy access to ecstacy?

32%

Yes

No

57%

I don't know

11%



In the city of Tupelo, do you think 
h h hyouth have easy access to heroin?

19%

Yes 

No 
16%

65%

I don't know



In the city of Tupelo, do you think 
youth have easy access to crystalyouth have easy access to crystal 

meth?

47%
44%

Yes 

No 

I don't know

9%



In the city of Tupelo, do you think 
youth have easy access to prescriptionyouth have easy access to prescription 

drugs?

44%

49%
Yes 

No 

I don't know

7%



In the city of Tupelo, do you think 
h h h ll lyouth have easy access to other illegal

44%

49%
Yes 

No 

I don't know

7%



In Tupelo Schools, do you think youth 
h l h lhave easy access to alcohol?

21%

35%

Yes 

No 

I don't know

44%


